



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΑΕ

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 6, 19200 ΕΛΕΥΣΙΝΑ

ΤΗΛ: 2105543755 e-mail: [press@olesa.gr](mailto:press@olesa.gr)

[www.elefsisport.gr](http://www.elefsisport.gr)

Ελευσίνα, 5 Φεβρουαρίου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας στον Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας ΑΕ

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας (Ο.Λ.Ε.), έκοψαν ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. **Γεώργιος Κουμπέτσος** και ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. **Απόστολος Καμαρινάκης**, μετά από σχεδόν τρία χρόνια περιορισμών λόγω της πανδημίας.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε, παρουσία εκλεκτών καλεσμένων, στην φιλόξενη αίθουσα του **Συνδέσμου Φορτοεκφορτωτών Λιμένος Ελευσίνας**, εντός του κεντρικού εμπορικού Λιμένα Ελευσίνας, την Δευτέρα, 30 Ιανουαρίου 2023.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης και Βουλευτής Β΄ Δυτικής Αττικής κ. **Γεώργιος Κώτσηρας**, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Β΄ Δυτικής Αττικής κ. **Αθανάσιος Μπούρας**, ο Α΄ Γραμματέας της Βουλής και Βουλευτής Β΄ Δυτικής Αττικής κ. **Ευάγγελος Λιάκος**, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κ. **Ελευθέριος Κοσμόπουλος**, οι οποίοι στον χαιρετισμό τους εξήραν το σημαντικό έργο της Διοίκησης του Ο.Λ.Ε. ΑΕ αναγνωρίζοντας την πολύπλευρη συμβολή του Οργανισμού στην ανάπτυξη της περιοχής και ευχήθηκαν καλή χρονιά σε όλους.

Στην ρότα εκσυγχρονισμού που έχει χαράξει ο Οργανισμός τα τελευταία χρόνια παρά τις δυσκολίες, αναφέρθηκε ο κ. Καμαρινάκης και ευχήθηκε στους παριστάμενους καλή και δημιουργική χρονιά.

*“Σήμερα είναι ημέρα ευχών και αναγνώρισης των προσπαθειών όλων μας, Διοίκησης και εργαζομένων, για την ανοδική πορεία του Ο.Λ.Ε. ΑΕ”* είπε ο κ. Κουμπέτσος.

Παραβρέθηκαν ακόμη ο Διευθυντής του Τελωνείου Ελευσίνας κ. **Δημήτριος Πιτσιακούδης**, ο οποίος στον χαιρετισμό του επεσήμανε την αгаστή συνεργασία μεταξύ των υπηρεσιών του Τελωνείου και του Λιμένα Ελευσίνας, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Λ.Ε. ΑΕ, μέλη του Συνδέσμου Φορτοεκφορτωτών Λιμένος Ελευσίνας, συνεργάτες και προσωπικό του Ο.Λ.Ε. ΑΕ.